
  

 

Referat fra bestyrelsesmøde den 15.09.2025 kl. 19.00  

 
Referat nr. 384 
 
Deltagere: 
Niels Peter Konnerup NPK 
Otto Sort  OS 
Lisbeth Christensen LC  
Torsten G. Christensen TC 
Kurt Sander  KS 
Tommy Jensen TJ 
Lene Gudiksen LG 
 
Susanne Andersen SA   
 
Suppleanter: 
Brian Brasholt BB - afbud 
Tom Samson  TS - afbud 
 

 
1. Nyt fra formanden -  Vi har igen i år haft en helt igennem flot sommer med rigtig mange greenfee 

spillere. Det har stor betydning for os og vores økonomi. Når jeg taler med gæster, er det banen 

og ikke mindst den gode modtagelse både af sekretariatet og medlemmerne i klubben. Det er 

bare så vigtigt. TAK for det. 

 

2. Økonomi – Vi får besøg af rigtigt mange greenfeegæster, så indtægter herfor er p.t. godt  
 kr. 100.000 over budget, det kan opveje det vi mangler på kontingentsiden. God likviditet.  
 

3. Kort nyt fra udvalgene – Husudvalg - Alle nedløb ved bagrum er nu ført væk fra området, så der 

ikke kommer til at stå vand omkring bygningerne. Glashegnet forlænges med 5 fag så det kommer 

til at gå til terrassedøren ind til klublokalet.  Sportsudvalg  - Sæsonen i Danmarksturneringen er nu 

færdigspillet, og det har generelt været en god sæson. 3. division blev sikkert nummer to i puljen 

efter Frederikshavn. Ligeledes endte 5. division på en andenplads i deres pulje, men på sidste 

spilledag skulle de kæmpe for at forblive i rækken. Det blev helt spændende til aller sidste, hvor 

Casper Helmuth Nielsen sikrede endnu en sæson i 5. division ved at hole et put på mere end to 

meter – til kæmpe jubel for de mange omkring 18. green. Kval-herrerne endte ligeledes på 

andenpladsen i deres pulje, og kval-damerne har fået en masse god erfaring, så de er bedre rustet 

til næste sæson. I sportsafdelingen har der været over 30 aktive dame- og herrespillere, som har 

deltaget i træning og den interne turnering “Rangliste”. Der er altid mange, der møder op til 

træning, hvor der arbejdes hårdt, men med stort fokus på hygge og samvær.  Regionsgolf - er 

færdigspillet, og der evalueres. Juniorudvalg – intet nyt. Baneudvalg – Referat fra mødet afholdt d. 



06.08.25. er tidlige fremsendt. Stort ønske om tilsagn til køb af ny semirough klipper til sæsonstart 

2026. Tilbud tidligere tilsendt, forhandlet os til ekstra sæt knive samt 2 små løv blæsere til green 

og bunkere. Eneste merpris bliver ca. kr. 10.000,00 for tag. Sikkerhedsspejle er opsat på hul 4 og 7, 

og fungerer fint. Der kommer også et op på tee 47, hul 4. Skovmaskiner på banen i uge 40. 

Prikning af green flyttes til uge 41 og uge 44, i uge 41 dybdeprikkes, så det varer 3 dage. 

Sponsorudvalg – Sponsormatch afholdt søndag den 07.9. og havde deltagelse af 38 hold = 76 

personer. Rigtig fin dag, vejret var med os igen, og banen blev rost af deltagerne. Vinder af 

vandrepokalen blev William Andersen & Søn, repræsenteret ved Henrik Andersen & Lars Brix. Stor 

tak til Martin Kok, Carlsberg og JKE som sponserede hhv. lækker buffet, drikkevarer og præmier til 

nærmest flaget. Rekrutteringsudvalg – Der har, i samarbejde med Sindal og Hørmesteds 

borgerforeninger, været indbudt til besøg den 14/9. Der var planlagt to hold hvor et hold skulle på 

gåtur rund på banen og se omgivelserne og et hold der skulle prøve at spille golf. Der var ikke 

tilslutning fra Sindal borgerforening og der var kun 2 tilmeldinger fra Hørmested. Vi aflyste 

arrangementet, men vil prøve at få fat på de 2 interesserede. Det er nu så sent på sæsonen at vi 

indstiller forsøg på at få nye medlemmer i år, da vi ikke kan tilbyde den nødvendige træning. 

Begynderudvalg - 31 prøvemedlemmer- 14 indmeldt - 9 kaniner som vi håber melder sig ind. 2 

købt til par 3 banen, de har givet tilsagn om indmelding næste sæson. Turneringsudvalg – Siden 

sidst, er der afholdt Shoppens turnering, lørdag d. 16/8, hvor 100 personer var tilmeldt, 98 

personer spillede i et fantastisk vejr. Weekenden den 30. 31. august blev der afholdt 

klubmesterskab, her drillede vejret lidt lørdag. Nogle hold spillede ud fra hul 10 søndag, dette 

gjorde, at alle var inde næsten samtidig. Det var så godt. Søndag d. 7/9 blev der afholdt 

sponsorturnering. 

4. Opfølgning på beslutningsreferat fra sidste møde – referat blev gennemgået og nye opgaver 

tilføjet.  

5. Evt. Herunder næste møde – Næste møde mandag, 27. oktober kl. 18.30 

 

 

 

Niels P. Konnerup Otto Sort  Lisbeth Christensen Kurt Sander 
Formand  Næstformand Kasserer  Begynderudvalg 
Husudvalg  Sports- juniorudvalg Sekretær  IT-udvalg  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Tommy Jensen  Torsten G. Christensen  Lene Gudiksen 
Form. Begynderudvalg  Baneudvalgsformand  Turneringsudvalg 
   Sponsorudvalg    


